



## **Отчет об использовании современных образовательных технологий учителя начальных классов Гераевой Мадины Магомедовны**

Главной и первостепенной задачей является необходимость повышения качества образования, а это возможно через совершенствование форм и методов обучения, отбора содержания образования, через внедрение образовательных технологий, ориентированных не столько на передачу готовых знаний, сколько на формирование комплекса личностных качеств обучаемых.

Среди многообразия современных образовательных технологий я выделила для себя те, которые, на мой взгляд, можно использовать в работе с учащимися начального звена. Например: технологии личностно-ориентированного, проблемного обучения, а также игровые, проектные, здоровьесберегающие и информационно-коммуникативные.

Для повышения эффективности образовательного процесса при проведении уроков, использую следующие современные образовательные технологии:

### **1. Психолого – педагогические технологии.**

Организовываю воспитательно–образовательный процесс в соответствии с АОП ОО, которая разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта.

На своих уроках, использую различные педагогические технологии, которые обеспечивают комфортные, бесконфликтные и безопасные условия развития личности школьника, реализацию его природного потенциала. Особое значение уделяю составлению дифференцированных заданий с учетом индивидуальных возможностей. По подходу к ребёнку пользуюсь личностно-ориентированной технологией, направленной на разностороннее, свободное и творческое развитие.

### **2. Сетевые и дистанционные ресурсы**

ЦОР в своей практике применяю для решения следующих педагогических задач:

- создание высокого уровня качества обучения и воспитания,
- установление межпредметных связей,
- воспитание интереса к учебным предметам, развитие кругозора, мышления.

Я регулярно использую на уроках современные сетевые и дистанционные образовательные технологии: образовательные порталы, тематические сайты, сайты периодических изданий.

Преимущества применения современных сетевых образовательных технологий вижу в следующем: доступность огромного количества электронных учебно-методических материалов, выложенных на сайтах, безусловно, позволяет расширить творческий потенциал, развить кругозор, мышление и выйти за рамки традиционной модели изучения учебной дисциплины. Приобретается в этом случае главное жизненно важное умение – умение учиться самостоятельно. Применение сетевых технологий позволяет мне дифференцировать процесс обучения школьников с учетом их индивидуальных особенностей, активизирует познавательную деятельность, даёт возможность самореализации личности учащихся, создаёт высокий уровень качества обучения и воспитания.

Считаю, что наша задача сегодня - научить ребенка различным приёмам и методам сохранения и укрепления своего здоровья. Свои уроки стараюсь строить, ставя перед собой и учениками именно эту цель: как сохранить и укрепить здоровье?

Для этого использую приемы здоровьесберегающих технологий.

- Вхождение в рабочий день.
- Создание ситуации выбора и успеха.
- Создание благоприятного эмоционально-психологического микроклимата на уроках и внеклассных мероприятий.
- Использование приемов психологических релаксаций.
- Использование приемов рефлексии.

Комплексное использование здоровьесберегающих технологий в учебном и воспитательном процессе позволяет снизить утомляемость, улучшает эмоциональный настрой и повышает работоспособность школьников, а это в свою очередь способствует сохранению и укреплению их здоровья.

### Заключение

Широкое внедрение инновационных технологий создают условия для повышения качества обучения, познавательной активности и учебной мотивации школьников.

Результатом использования современных образовательных технологий считаю:

- стабильное качество знаний по предметам (75-80%), которые я преподаю, 100%-ный уровень обученности учащихся в классе, где работаю.

Таким образом, можно сделать вывод, что данные технологии, которые я эффективно использую, позволили мне, как учителю и организатору внеклассных мероприятий, спланировать свою работу, которая направлена на достижение цели современного начального образования – развитие личности ребенка, выявление его творческих возможностей, сохранение физического и психического здоровья и добиться хороших результатов.

Учитель

/ Гераева М.М./

Директор  
МКОУ «Узда尔斯инская СОШ»



*Гераева*

/Магомедова А.М/